

ANUNT CONCURS PENTRU POST CONTRACTUAL

Comuna Valea Ciorii, prin Primăria Valea Ciorii cu sediul in: localitatea Valea Ciorii, strada Mihai Eminescu nr. 65, judetul Ialomița organizează concurs pentru ocuparea următoarelor posturi , aprobat prin H.G. nr. 286/2011, modificat și completat de H.G. nr. 1027/2014.

Denumirea postului: (post vacant contractual cu perioada nedeterminată)

1. Asistent medical comunitar – cod COR 325301 (Asistent medical comunitar)

Condiții specifice de participare la concurs:

-nivelul studiilor: **postliceale sanitare ;**

-**calificare asistent medical + aviz pentru exercitarea profesiei de asistent medical generalist, valabil la data sustinerii concursului.**

-vechime în specialitate studiilor necesare ocupării postului-1 an ;

2.-Muncitor calificat (statia de alimentare cu apa) Cod COR : 741307-post contractual vacant,pe perioada nedeterminata;

-nivelul studiilor -**calificare in profesia de electrician ;**

-**Vechime in calificare(specialitate) – minimum 3 ani ,cu adeverinta de la angajator ;**

Data, ora și locul de desfășurare a concursului: Primaria Comunei Valea Ciorii (str. M. Eminescu 65, Valea Ciorii, jud. Ialomița)

Proba scrisă: in data de 22 iulie 2022 , ora 10.00, la sediul institutiei.

Proba de interviu: intr-un termen de maximum 4 zile lucratoare de la data sustinerii probei scrise , la sediul institutiei.

Data limită până la care candidații vor depune actele pentru dosarul de concurs este de 10 zile de la afisare respectiv pana la data de 14 iulie 2022 , la sediul institutiei.

Date contact:pvaleaciorii@yahoo.com,Telefon :0243/277.505 .Fax:0243/277.575.

Concursul se va desfășura în 3 etape:

1. Depunerea dosarelor de candidatură
2. Proba practică de concurs
3. Interviu

DEPUNEREA DOSARELOR DE CANDIDATURĂ

În perioada **4 iulie – 14 iulie 2022** se vor depune dosarele de candidatură.

Termenul limită de depunere a dosarelor de candidatură este joi , 14 iulie 2022, ora 16.00.

Dorasele de concurs se vor depune la registratura primăriei la termenul de mai sus, in plic sigilat cu mențiunea: *Pentru concursul de ocupare a posturilor vacante corespunzatoare funcțiilor contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Valea Ciorii ,judetul Ialomita.* Plicurile vor primi număr de înregistrare cu data și ora depunerii.

Adresa de depunere a dosarelor de candidatură: Primăria Comunei Valea Ciorii , str. Mihai Eminescu Sat Valea Ciorii , județul Ialomita – registratură.

Documentele solicitate:

Cerere de înscriere – completată, semnată și datată de candidat în original

Declarație pe proprie răspundere că nu are antecedente penale care să-l facă incompatibil cu funcția pe care candidează (anexa 2) – completată, semnată și datată de candidat în original (candidatul declarat admis la selecția dosarelor, care a depus la înscriere o declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale, are obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data desfășurării primei probe a concursului) **SAU cazier judiciar**

Adeverința care atestă starea de sănătate și conține, în clar, numărul, data, numele emitentului și calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătății – original

CV în format Europass în limba română (model la adresa <https://europa.eu/ro/documents/curriculum-vitae/templates-instructions>) – semnat și datat de candidat în original

N.B. La secțiunea „Locul de muncă vizat” din CV se va menționa funcția pentru care candidatul aplică. Lipsa acestei mențiuni conduce la respingerea dosarului.

Copie BI/CI – datată, semnată și conformată cu originalul de candidat

Copie certificat de naștere – datată, semnată și conformată cu originalul de candidat

Copie certificat de căsătorie (dacă este cazul) – datată, semnată și conformată cu originalul de candidat

Copie acte de studii (diplome de absolvire) – datată, semnată și conformată cu originalul de candidat

Copie documente de absolvire a cursurilor de specialitate solicitate (calificări, specializări etc.) – datată, semnată și conformată cu originalul de candidat

Copie după contracte de muncă / adeverințe / recomandări de la locurile de muncă anterioare relevante care să dovedească experiența în muncă solicitată – datată, semnată și conformată cu originalul de candidat

PROBA PRACTICĂ DE CONCURS

Probă practică ce constă în soluționarea unei spețe specifice implementării fiecărei specialități pentru care se susține concursul, utilizând baza legală ce constituie bibliografia de concurs. Speța în cauză se adaptează fiecărui post în funcție de specificul său.

Proba practică(de interviu) va avea loc într-un termen de maximum 4 zile lucratoare de la data sustinerii probei scrise .Vor participa numai candidații care au fost selectați pe baza dosarelor.

În situația în care pentru un post se prezintă / se selectează o singură persoană, în data de 22 iulie 2022, la ora 10 ,00 se va organiza examen în scris pentru ocuparea postului aferent. În acest sens, comisia de concurs va pregăti subiecte de examen pentru fiecare post.

Bibliografia concursului pentru postul de asistent medical comunitar(Cod COR :325301 este formată din :

-Constitutia Romaniei ;

- O.U.G.Nr.57/2019 , cu modificarile si completarile ulterioare ,Privind Codul administrativ ;
 - O.U.G Nr.18/2017 privind asistenta medicala comunitara ,cu modificarile si completarile ulterioare ;
 - H.G. Nr.324/23 mai 2019 privind aprobarea Normelor metodologice privind organizarea , functionarea si finantarea activitatii de asistenta medicala comunitara ;
 - H.G.Nr.2/2009 privind adoptarea codului de etica si deontologie al asistentului medical generalist ,al moasei si asistentului medical din Romania;
 - Legea Nr.448/2006 privind protectia si promovarea drepturilor persoanelor cu handicap ,republicata , cu modificarile si completarile ulterioare ;
 - Legea Nr.272/2004,privind protectia si promovarea drepturilor copilului ,republicata, cu modificarile si completarile ulterioare .
Documentele de mai sus se regasesc in colectia „Legis” sau in alte colectii legislative disponibile on-line.
Bibliografia pentru postul de muncitor calificat (electrician statia de alimentare cu apa a comunei)”
 - Constitutia Romaniei ;
 - Legea Nr.477/2004 privind Codul de conduita a personalului contractual din autoritatile si entitatile publice ,acutalizata ‘
 - O.U.G.Nr.57/2019 ,cu modificarile si completarile ulterioare ,Privind Codul administrativ ;
- Proba practică va însuma 100 de puncte. Sînd declarați admiși candidații care au obținut minim 50 de puncte. Criteriile de notare or fi stabilite de comisia de concurs și vor fi aduse la cunoștința candidaților înainte de începerea probei.

Adresa de desfășurare a probei practice: Primăria Comunei Valea Ciorii , str. Mihai Eminescu Nr.65 , județul Ialomița – sala de consiliu.

INTERVIUL

Interviul va fi susținut într-un termen de 4 zile lucratoare de la data sustinerii probei scrise și va dura maxim 30 de minute / candidat.
Comisia de concurs va elabora un ghid de interviu pentru fiecare post scos la concurs cu respectarea HG 286/2011.

Interviul va însuma 100 de puncte. Sînd declarați admiși candidații care au obținut minim 50 de puncte. Criteriile de notare or fi stabilite de comisia de concurs și vor fi aduse la cunoștința candidaților înainte de începerea interviului.

Adresa de desfășurare a interviului: Primăria Comunei Valea Ciorii ,Sat Valea Ciorii ,str.Mihai Eminescu Nr.65 , județul Ialomița – sala de consiliu.

ADMITEREA CANDIDATULUI / CANDIDAȚILOR se va face conform HG 286/2011, art. 30, alin (4) și (5):

„(4) Se consideră admis la concursul pentru ocuparea unui post vacant/temporar vacant candidatul care a obținut cel mai mare punctaj dintre candidații care au concurat pentru același post, cu condiția ca aceștia să fi obținut punctajul minim necesar.

(5) La punctaje egale are prioritate candidatul care a obținut punctajul cel mai mare la proba scrisă, iar dacă egalitatea se menține, candidații aflați în această situație vor fi invitați la un nou interviu în urma căruia comisia de concurs va decide asupra candidatului câștigător.”

Calendarul de desfășurare a concursului

Publicarea anunțului: **30 iunie 2022**

Data și ora limită pentru depunerea dosarului de concurs: **14 iulie 2022, ora 16,00**.

Evaluarea dosarelor și publicarea listei cu candidații selectați pentru concurs: **20 iulie 2022, ora 17.00**

Data și ora desfășurării concursului: **22 iulie 2022, ora 10.00**

Data și ora desfășurării interviurilor: **22 iulie 2022, începând cu ora 13.00,**

Desemnarea câștigătorilor: **25 iulie 2022, ora 17.00.**

În situația în care pentru un post se prezintă o singură persoană, în data de 22 iulie 2022 la ora 10,00 se va organiza examen în scris pentru ocuparea postului aferent. În acest sens, comisia de concurs va pregăti subiecte de examen pentru fiecare post.

Depunerea contestațiilor: **26 -28 iulie 2022 (3 zile lucrătoare) în intervalul orar 09.00-17.00** la registratura primăriei comunei Valea Ciorii, județul Ialomița, Str.Mihai Eminescu Nr.65

Soluționarea contestațiilor și publicarea rezultatelor: **29 iulie 2022, ora 16.00.**

Numirea pe post a candidaților declarați câștigători :**01 august 2022.**

Pentru detalii privind concursul, contactați departamentul de resurse umane al Primăriei Comunei Valea Cioii la tel: 0243/277.505 în intervalul orar 09.00-17.00 în fiecare zi lucrătoare.

Persoana de contact: Radu Marius-Laurentiu –secretar general comuna Valea Ciorii .